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L'identificativo di 10 cifre riportato su ogni aggregato e composto da: \,\!, o . ——2\
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codice ISTAT comune ulteriore identificativo univoco* \\;’-9'.;8,—f”
identificativo univoco progressivo \\\\
(*) Suddivisione aggregati. Se I’aggregato nella CTR non corrisponde alla realta ed € necessario ripartirlo in piu aggregati, riportare 11.4 \\\
la linea di separazione in mappa e trascrivere i nuovi identificativi di aggregato utilizzando i due caratteri in fondo. . \\
Per esempio: 0120000100 suddiviso in due genera i codici 0120000101 e 0120000102. \
Accorpamento aggregati. Se due aggregai sulla CTR corrispondono ad un unico aggregato nella realta, barrare in mappa \ Q
I'identificativo non necessario. \
Nuovi aggregati. Nel caso di aggregato di nuova edificazione non riportato in mappa, utilizzare I'identificativo piu vicino e modificare \ﬁ
gli ultimi due caratteri, assegnando un numero da 51 in poi. Per esempio 0120000251 d
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